

С различни събития организирани през месец март 2024 г., екипите на социални услуги в общината ще покажат разнообразието от дейности и услуги, които предоставят.

Инициативите са насочени към широката общественост и се провеждат през настоящия месец, когато в световен мащаб се отбелязва

Денят на социалната работа и социалния работник – 19 март.

Програма

Дата и място	Събитие	Организатор
3 март от 13.00 ч. площадката пред Художествената галерия „Борис Денев“	„Ателие на открито“ работилница за изработка на изделия от полимерна глина	Комплекс от социални услуги за деца без увреждания – ул. „Цветарска“ №14
8 март 12.00 – 13.00 ч. Събитие на открито в централна част на Велико Търново	Подарък за всяка дама „Хартиено цвете“ изработено по случай Международния ден на жената	Комплекс от социални услуги за възрастни и лица с увреждания, психични разстройства и интелектуални затруднения

<p><u>8 март</u> 13.00 – 15.00 ч. Център за социална рехабилитация и интеграция за възрастни лица с увреждания, ул. „Бойчо войвода“ №14</p>	<p>„Цветни работилници“ – ателие за изработка на хартиени цветя</p>	<p>Комплекс от социални услуги за възрастни и лица с увреждания, психични разстройства и интелектуални затруднения</p>
<p><u>11 март</u> от 15.00 ч. Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с умствена изостаналост, ул. „Никола Габровски“ №49</p>	<p>Среща със студенти от ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ на тема „Възможности за професионална реализация и предизвикателства, свързани със социалната работа“</p>	<p>Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с умствена изостаналост, гр. Велико Търново</p>
<p><u>12 март</u> от 11.00 ч. до 12.00 ч. Клуб на пенсионера и инвалида, ул. „Краков“ №8А</p>	<p>Информационна кампания и популяризиране на социалната работа по повод Международния ден на социалната работа.</p>	<p>Дневен център за пълнолетни лица с увреждания, предоставен за управление на Фондация "Милениум"</p>
<p><u>13 март</u> 15.00 ч. площадка пред Художествена галерия „Борис Денев“</p>	<p>Информационна кампания за дейността на социалната услуга „Център за настаняване от семеен тип за деца“</p>	<p>Комплекс от социални услуги за деца без увреждания и младежи с увреждания</p>

<p><u>14 март</u></p> <p>10.30 ч. Клуб на пенсионера и инвалида в гр. Дебелец</p>	<p>Изложба и беседа „Творим заедно“</p>	<p>Комплекс от социални услуги за лица с умствена изостаналост, гр. Дебелец</p>
<p><u>14 март</u></p> <p>Общностен център за деца и семейства „Царевград“, бул. „България“ №24</p>	<p>„Ден на отворените врати“</p>	<p>Общностен център за деца и семейства „Царевград“</p>
<p><u>15 март</u></p> <p>10.30 ч. парково пространство пред Кметство Церова кория</p>	<p>„Засаждане на дърво – символ на толерантността“ Популяризиране на социалната работа – раздаване на сладки пакети, цветя, информационни материали. Посещение на детската градина, училището и самотно живеещи възрастни хора.</p>	<p>Комплекс от социални услуги за пълнолетни лица с умствена изостаналост, с. Церова кория</p>
<p><u>16 март</u></p> <p>14.00 ч. в парк „Дружба“ гр. Велико Търново</p>	<p>Информационна кампания „Това сме ние“ и провеждане на опознавателна игра „Следвай стрелките“</p>	<p>Комплекс за социални услуги „Търновград“</p>
<p><u>18 март</u></p> <p>10.00 до 12.00 часа Дом за стари хора „Венета Ботева“, ул. „Ил. Драгостинов“ №3 Център за настаняване от семеен тип за стари хора, ул. „Симеон Велики“ №3</p>	<p>„Ден на отворените врати“</p>	<p>Комплекс от социални услуги за стари хора</p>

<p><u>18 март</u> от 14.00 часа в парк „Дружба“</p>	<p>Засаждане на дървета символ на изградените в общината социални услуги</p>	<p>Дирекция „Социални дейности и здравеопазване“</p>
<p><u>19 март</u> 10.00 ч. Стопански факултет на ВТУ</p>	<p>Дискусия на тема „Светът през очите на бъдещия социален работник“ с участието на ученици, студенти, преподаватели</p>	<p>Център за обществена подкрепа за деца и семейства, предоставен за управление на „SOS – Детски селища България“</p>
<p><u>19 март</u> от 10.00 до 12.00 ч. в парк „Марно поле“</p>	<p>Информационна кампания за популяризиране на социалната услуга „Дневен център за пълнолетни лица с тежки множествени увреждания“ и заместващата грижа.</p>	<p>Дневен център за пълнолетни лица с тежки множествени увреждания</p>
<p><u>21 март</u> 15.00 ч. Дом за стари хора „Св. Иван Рилски“, с. Балван</p>	<p>„Да засадим цветя – баба и внуче“</p>	<p>Дом за стари хора „Св. Иван Рилски“, с. Балван Кризисен център за деца</p>
<p><u>21 март</u> Събитие на открито в централна част на Велико Търново</p>	<p>Информационна кампания по повод Международния ден на хората със синдром на Даун</p>	<p>Общностен център за деца и семейства „Царевград“</p>
<p><u>22 март</u> 14.00 ч. Парк „Марно поле“, гр. Велико Търново</p>	<p>Арт работилница на тема „Моят град“</p>	<p>Комплекс от социални услуги за деца „Вълшебство“</p>

<p><u>25 март</u> Наблюдавано жилище за младежи от 18 до 25 г., на ул. „Ильо Войвода“ № 2, ет. 1, ап. 2, гр. Велико Търново</p>	<p>Водосвет за освещаване на социална услуга „Наблюдавано жилище за младежи от 18 до 25 г.“</p>	<p>Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания, предоставен за управление на „SOS – Детски селища България“</p>
<p><u>28 март</u> 15.00 ч. парк „Света гора“</p>	<p>Спортни игри за деца и младежи от резиденти услуги във Велико Търново</p>	<p>Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания, предоставен за управление на „SOS – Детски селища България“</p>

